

BARTOŠOVICKÝ ZPRAVODAJ

KVĚTEN 2021



KVĚTEN – LÁSKY ČAS



V Česku je První máj tradičně chápán jako svátek zamilovaných a celý květen jako měsíc lásky. S tímto pojetím je tradičně spojena především noc předcházející prvnímu květnu zahrnující stavění a hlídání máje. Nejčastěji je stavění máje či májky spojováno s Filipojakubskou nocí z 30. dubna na 1. května, ale není to tak vždy. Někde se staví máj až o letním slunovratu, o svátku sv. Jiří nebo, zejména na Moravě, až při hodech či posvícení. Filipojakubská se jí říká proto, že v minulosti slavil svátek 1. května sv. Filip a Jakub. Vlivem liturgického kalendáře slavila křesťanská církev tento svátek na připomenutí dne, kdy byla vysvěcena římská bazilika s ostatky apoštolů Filipa a Jakuba. Přesný původ a význam tradice není doložen a váže se k němu řada lidových pověstí od oslavy jara přes ochranu úrody před nepřízní počasí až po pověsti ze života Filipa a Jakuba. Často je vztyčený máj vysvětlován jako symbol jarní bohyně, přírody a obnovy plodivé síly a v tomto smyslu působí i pro zdar a život obce.

Stejně jako v loňském roce proběhne i letos měsíc květen bez tradičních akcí. Jedinou akcí, která proběhne, ač bez účasti veřejnosti, je Stavění máje, které postaví v pátek 30. dubna v obou částech obce členové Sboru dobrovolných hasičů. Děkujeme !



SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2021

Dne 11. května končí Sčítání 2021. Dosud se sečetly už více než dvě třetiny obyvatel České republiky.

Sčítání je zcela jedinečným zdrojem dat o obyvatelstvu. Data jsou často využívána při přípravě žádostí o financování nejrůznějších projektů obcí. Výsledky sčítání mají také přímý vliv na výpočet podílu obcí na daňových výnosech v souladu se zákonem o rozpočtovém určení daní.

Sečíst se je možné do 11. května online na webu scitani.cz nebo prostřednictvím listinného formuláře. S ohledem na epidemiologickou situaci doporučujeme vyplnit elektronický formulář.

Pokud se někdo neseče online, musí vyplnit listinný formulář. Sčítací komisaři je roznášejí od 17. dubna. Druhé kolo pokusů o jejich doručení zahájí v pátek 30. dubna. Formuláře si lze vyzvednout i na kontaktních místech sčítání zřízených na více než 800 pobočkách České pošty a krajských správách Českého statistického úřadu. Aktuální informace o zapojených sčítacích komisařích a adresy kontaktních míst jsou zveřejněny na webu České pošty. Vyplněný listinný sčítací formulář lze do 11. května odeslat zdarma poštou v odpovědní obálce, kterou od nás obdržíte nebo odevzdat na kterémkoliv kontaktním místě sčítání. Podrobnosti jsou k dispozici na webu scitani.cz

Český statistický úřad

Z DĚNÍ V OBCI ...

Tak jak jsme informovali v dubnovém zpravodaji, byla zahájena akce „**Výstavba chodníkového tělesa v Bartošovicích, I. etapa**“, směr dolní konec. V současné době probíhá výstavba odvodnění s napojením do Bartošovického potoka.

Dokončena byla první část projektu „**Protipovodňová opatření obce Bartošovice**“, kterou realizovala firma JD Rozhlasy s.r.o., v rámci které bylo nainstalováno 77 přijímacích bezdrátových hlásičů s obousměrným digitálním přenosem, včetně zálohování a automatického dobíjení se 199 kusy tlakových reproduktorů, převaděč vysokofrekvenčního signálu. Na obecním úřadě byla provedena výměna ústředny s kompletním příslušenstvím. Na střeše hasičárny v Hukovicích a na Obecním úřadě v Bartošovicích byly umístěny vysílací antény.

Další částí projektu je zpracování digitálního povodňového plánu, který zpracovává firma ENVIPARTER s.r.o.

V dubnu bylo provedeno výběrové řízení na akci „**Zateplení objektu Mateřské školy Bartošovice**“. V termínu bylo předloženo 5 cenových nabídek. Po provedeném hodnocení jednotlivých nabídek byla k realizaci díla vybrána firma HV stavby a práce s.r.o. s nabídkovou cenou 1 765 000,- Kč, bez DPH. Termín realizace byl stanoven v měsících červen – srpen 2021. Před zahájením těchto prací bude v květnu provedena výměna sklepních oken a 2 kusů vstupních dveří v hodnotě 88 555,- Kč, bez DPH. Tyto práce provede na základě posouzení předložených cenových nabídek firma PVC okna, s.r.o.

V rámci opakovaně vyhlašovaného výběrového řízení na **výměnu historických oken v zámku** byla vybrána firma Dřevos s.r.o., jejíž pracovník v tomto týdnu provedl zaměření oken. Výměna 11 oken v přízemí zámku proběhne v měsíci červenci.

Na Státní fond životního prostředí ČR byla podána žádost o poskytnutí podpory na zpracování projektové přípravy na „**Renaturaci Hukovické údolnice**“. Hlavní aktivitou této výzvy je projektová příprava pro projekty zaměřené na revitalizaci a renaturaci vodních toků, obnovu stabilizačních funkcí vodních a na vodu vázaných ekosystémů a realizaci přírodě blízkých opatření cílených na zpomalení povrchového odtoku vody a protierozní ochranu. Jedná se o opatření, které bylo mj. i výstupem Plánu společných opatření, navržených v rámci provedených Komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Hukovice. V rámci žádosti bude provedeno geodetické zaměření, zpracován biologický průzkum, inženýrsko-geologický průzkum, včetně pedologického, projektová dokumentace pro společné územní

a stavební řízení, projektová dokumentace pro realizaci stavby,

zadávací dokumentace dle zákona 134/2016 Sb. a organizace zadávacího řízení. Celkové způsobilé náklady, uvedené v žádosti, činí 599 071,- Kč, s tím, že výše podpory činí 90%, tj. 539 163,90 Kč. Po předložení byla žádost posouzena a dle sdělení SFŽP byla žádost shledána jako úplná, formálně správná a přijatelná z hlediska podmínek pro přijetí žádosti a byla v souladu s podmínkami výzvy k podávání žádostí, akceptována a byla postoupena k dalšímu hodnocení. Termín pro zpracování projektové přípravy ve výše uvedeném rozsahu byl dle podmínek SFŽP stanoven na červen 2022.

Projektová dokumentace stavby bude zahrnovat realizaci:

- Protierozních opatření – zatravnění a přerušení délky svahu vsakovacími průlehy
- Opatření zvyšující retenci vody v krajině – eliminace soustavy odvodnění v ploše údolnice a realizace tůní, realizace mokřadu v renaturované ploše
- Renaturace území obnovou zatrubněného drobného toku v zatravněné údolnici s ostrůvkovitou výsadbou dřevin

Na základě předložených cenových nabídek byla k realizaci projektové přípravy vybrána firma DOMOVINA – ekologie, venkov, turistika s.r.o.

V měsíci dubnu bylo vydáno společné územní rozhodnutí a stavební povolení na stavbu „**Oprava mostu M3 Bartošovice, přes Bartošovický potok**“. Stávající konstrukce mostovky bude odstraněna a bude nahrazena novou monolitickou, železobetonovou deskou, tj. přímo pojižděnou mostovkou. V rámci mostního svršku budou provedeny nové římsy a ocelové zábradlí. U opěr bude doplněn ochranný sokl. Svahy břehů budou opevněny kamenem. V současné době je připravována zadávací dokumentace pro vyhlášení výběrového na dodavatele stavby. Předpokládaná cena 2,4 mil. Kč, termín realizace červen – říjen 2021.

Bylo zahájeno a průběžně bude probíhat čištění příkop a propustků v obou částech obce. V měsících květen - červen budou probíhat opravy výtluků na místních komunikacích.

CO₂ - CELOREPUBLIKOVÝ ŠKOLNÍ PROGRAM NA TÉMA ZMĚNY KLIMATU

V tomto školním roce se žáci 8. ročníku naší školy přihlásili do celorepublikového školního programu na téma změny klimatu.

Tento celoroční environmentálně vzdělávací program seznámil žáky s klimatickým rozvratem od A do Z. Jednalo se o soutěž, ve které nesoutěžily školy mezi sebou, ale s časem, aby se jim včas podařilo omezit produkci skleníkových plynů, zejména oxidu uhličitého (CO₂) a zabránilo se nebezpečnému oteplení planety.

V roce 2015 byla uzavřena tzv. Pařížská dohoda, kde se státy světa, včetně naší republiky, zavázaly, že se vynasnaží, aby průměrná celosvětová teplota stoupla méně než o 2° C oproti hodnotám před průmyslovou revolucí. A pokud možno, aby stoupla nanejvýš o 1,5 ° C. Jednou z hlavních možností, jak toho docílit, je přestat užívat fosilní paliva, zejména uhlí.

Jednotlivá témata CO₂ ligy se týkala místa, kde žijeme. Žáci zjistili, jak již dnes ovlivňuje klimatický rozvrat život v České republice a v naší obci, jak můžeme snížit jeho dopady a jak se na něj můžeme připravit. Jeho důsledky pro nás nebudou příjemné a musíme se všichni snažit je zmírnit, pokud to ještě jde.

Osmáci se postupně seznámili s příčinami vzniku tohoto jevu, s jeho důsledky a s možnostmi omezení jeho dopadů na náš život. Spočítali si svou uhlíkovou stopu, tj. jaké množství CO₂ (ekvivalentu) vzniká při jejich současném stylu života, bydlení apod. a jak ji lze snížit. Dále vypracovali pro naši obec tzv. pocitové mapy zranitelnosti

vůči dopadům klimatické změny pro dvě hrozby a to pro sucho (vedro) a povodně (příválové deště), aby identifikovali místa, která potřebují zlepšení. Následně navrhli opatření, jak snížit ohrožení těchto míst a zvýšit jejich bezpečnost. O svých řešeních diskutovali na obecním úřadě s paní starostkou a dozvěděli se informace o aktivitách a plánech obce ve věci této problematiky. Na závěr každý žák napsal emaily předsedovi vlády a ministrům se svým vysvětlením, proč je zásadní přestat se spalováním uhlí a s požadavkem skoncovat s tím co nejdříve. Od realizátorů programu (Ekologický institut Veronika) dostávali jeho účastníci pravidelně zpětnou vazbu s hodnocením své práce a navrhovaných řešení.

O své činnosti informovali žáci na školní nástěnce, na školním webu, na školní vývěsce a formou prezentací v jednotlivých třídách školy.



Během programu se i přes nouzový stav učili pracovat online v týmu, spolupracovat, vyjadřovat své názory a získali poznatky, které je nasměrují v jejich dalším životě tak, aby vhodně působili své okolí a podařilo se zpomalit a omezit negativní důsledky klimatické změny.

učitel

Vladimír Petřvalský,

KLIMATICKÁ ZMĚNA

Země, ta „naše“ planeta, je tu již dlouhé roky,
život, jenž vznikl nedávno, však rychlými šel kroky.

I přes některé problémy pak rozvíjel se čile,
co člověk však se objevil, už není to tak milé.

Stal se z něj prý tvorstva pán, dokonalost sama,
ztratil úctu, pokoru, už se kope jáma.

Chvilku jen tady působí, vynalézá a těží,
sám život hned je ohrožen a o to tu teď běží.

Planeta se nám ohřívá, klima se rychle mění,
půda stále víc vysychá, ledovců už moc není.
Mnohé národy migrují, organizmy nám mizí,
trošku to tu teď vypadá jak horor v televizi.

Většina z nás v pohodě konzumně dál si žije,
názory vědců nevnímá, až do očí to bije.
Po nás ať je potopa, vždyť není to tak hrozné,
prý že změna klimatu, to snad není možné.

Času už moc nezbývá, nastává bod zlomu,
žízeň, hlad a nemoci přispívají k tomu.
My, mladí, se těšíme na budoucnost skvělou,
jak vše ale dopadne? Boží mlýny melou ...

Výzkum ten jde dopředu, technika svět mění,
však s životem na Zemičce růžové to není.
Nastal čas se rozhybat, zase všichni spolu,
černí, žlutí, bílí, od rovníku k pólům.

Vždyť ukončit to barbarství, snad máme ještě šanci,
ať neskončíme nemocní a s majetkem v ranci.

Vždyť dosti v nás je rozumu a znalostí k tomu,
ať máme také v budoucnu kam se vrátet domů.

Když výroby se omezí, skromněji začneme žít,
růst teploty se zastaví, lépe se budeme mít.

Tak zamysli se, človíčku, co dělat, mnozí víme,
vždyť život ve svých rukou máme, tak ať jej neztratíme!



KNIHOVNICKÉ OKÉNKO

Máj je měsícem lásky.

Sluníčko nás láká ven a jaro je v plném proudu.

Na čtení už nám zbývá jen pozdní večer nebo

dny s májovým deštěm.

Láska je však stále velkou inspirací básníků a romanopisců, ať už sáhneme po klasice nebo si vybereme nějakou literární novinku. Spoustu romantických a zamilovaných knih obsahuje také naše knihovna, která je opět v provozu každé pondělí od 15,00 do 18,00 hodin.

Zatím se však nemohou konat žádné další akce, takže si přijdte vypůjčit alespoň knižní novinky plné lásky - Listopád, Zuzanin dech, Divoký kosatec, Slunce v dešti, Vypůjčený život, Hvězdy na cestě, Zachráněné dopisy.



Pro děti knihovna vyhlašuje výtvarnou soutěž nazvanou MÁME RÁDI Místo tří teček si každý může doplnit, co chce – Rumcajse, Maxipsa Fíka, Ferdu Mravence, Dášeňku, vílu Amálku, Broučka, Mirka Dušína, Malou čarodějnici, Nodyho, Bořka stavitele atd.

Děti ve věku 3 – 11 let mohou namalovat svého oblíbeného literárního hrdinu, bytost, postavičku, zvířátko z knížky, kterou mají rády. Obrázky na bílém výkrese formátu A4 nebo A3 můžete malovat temperami nebo vodovými barvami, dále pastelkami nebo voskovkami. Využijte celý formát a postavičky kreslete co největší. Na rub výkresu napište jméno a příjmení autora a jeho věk. Nejlepší práce budou nejen oceněny drobnou cenou, ale také budou zdobit dětské oddělení knihovny. Práce odevzdávejte v knihovně, ve škole nebo školce, případně vložte do schránky knihovny v týdnu 17. až 21. 5. 2021. Slavnostní vyhodnocení

a předání cen proběhne v knihovně 31. 5. 2021. Výherci budou knihovnicí osobně pozváni.

Z Covidu se nezblázněte, raději si hezky čtěte.

Mgr. Jitka Buchlovská, knihovnice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea

pan Antonín Horák
pan Vilém Křenek
paní Pavlína Růžová
paní Hana Šipulová
pan Jan Kořístka
pan Jiří Hodura
pan Zdeněk Hodura
paní Danuše Skrbková
paní Bohumila Hodurová
paní Eva Marková
paní Emilie Nepustilová



Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, zdraví, osobní pohody a optimismu!

Opustili nás

pan Jindřich Valehrach
paní Viktorie Křibíková
pan Vladimír Šipula



NABÍDKA PRO SENIORY

Program je určený pro seniory 65+, kteří mají zájem naučit se správně a bezpečně ovládat své zařízení (chytrý telefon, tablet, notebook nebo počítač) a s nimi spojené služby (volání, psaní sms, hledání na internetu, v mapě, psaní emailu, messenger a další služby).

Díky finanční podpoře Nadace Vodafone mají všechny nabízené služby **senioři 65+ ZDARMA**. Nabízené služby zajišťuje neziskový spolek Moudrá Sovička z.s., který má dlouholeté zkušenosti se vzděláváním seniorů. Tyto služby se mohou individuálně



**Nadace
Vodafone
Česká republika**

měnit podle vládních nařízení, podle potřeb a zájmu seniorů a možnostech spolupracujících organizací (prostory, internet, dostupnost).

Zájemci o prezenční vzdělávání by měli mít k dispozici své vlastní zařízení chytrý telefon, tablet, počítač nebo notebook.

Jedná se o 4 hodinový seminář až pro 12 zájemců (seminář je možné rozdělit 2x2 hodiny do dvou dnů za sebou), který by se konal na zámku v Bartošovicích na téma:

Jak na chytrý telefon nebo tablet

Jak na počítač nebo notebook

Zájemci se mohou do programu přihlásit na Obecním úřadě v Bartošovicích osobně nebo telefonicky na telefonním čísle 556 758 692.

SPOLEČNOST EKOLAMP INFORMUJE...

TŘÍDĚNÍ SVĚTELNÝCH ZDROJŮ JE JEDNODUŠŠÍ

Chováte se zodpovědně, třídíte odpad? Pak jste možná už někdy přemýšleli, kam se žárovkou, když dosvítí. Klasické přímo žhavené žárovky (wolframové i halogenové), které se v domácnostech hojně používaly, než byl jejich prodej v Evropské unii zakázán, se mohly vyhazovat do směsného odpadu. Jiná pravidla ale platila pro zářivky či LED žárovky – tyto světelné zdroje patřily na místo zpětného odběru. Rozeznat od sebe jednotlivé druhy světelných zdrojů je ale čím dál tím těžší. Výrobci přicházejí s novými designy a výrobními technologiemi, takže běžný spotřebitel nemá šanci poznat, o jaký typ světelného zdroje se jedná.

Od 1. ledna 2021 už naštěstí nemusíte tento problém řešit, nový zákon o výrobcích s ukončenou životností nedělá mezi světelnými zdroji rozdíly. Tím pádem všechny spadají do zpětného odběru a měly by se odevzdat do speciálních sběrných nádob či ve sběrném dvoře. U nás v obci jsou tyto **nádobu umístěny v Bartošovicích v budově obecního úřadu, v Hukovicích, v prodejně potravin.**

Zákon zároveň ukládá prodejcům povinnost uvádět u ceny světelných zdrojů, ale i dalších elektrozařízení výši recyklačního příspěvku. Díky tomu hned při placení zjistíte, že jste přispěli na ekologickou recyklaci

zakoupeného elektro výrobku, a proto by – až vám doslouží – neměl skončit v komunálním odpadu, ale ve sběrném dvoře.

Speciální nádoby na světelné zdroje

Veškeré světelné zdroje jsou na sběrném dvoře ukládány do speciálních sběrných nádob určených jen pro jejich sběr. Nesmí se míchat s ostatním elektroodpadem. Důvodem je křehkost světelných zdrojů, které by se v kontejneru na elektroodpad mohly rozbít. U kompaktních a lineárních zářivek navíc při jejich rozbítí hrozí únik toxické rtuti, kterou tyto světelné zdroje v malém množství obsahují. Většina surovin získaných ze žárovek při recyklaci (zejména kovy, sklo a plasty) se následně znovu využije ve výrobě. Díky recyklaci je možné využít více než 90 % materiálů ze sebraných světelných zdrojů.

Společnost EKOLAMP se již od roku 2005 stará o zpětný odběr osvětlovacích zařízení, od ledna 2019 také o malá a velká elektrozařízení. V České republice provozuje síť více než 4300 veřejných i neveřejných sběrných míst. Nejbližší sběrné místo ve svém okolí naleznete na stránkách www.ekolamp.cz.

VIRTUÁLNÍ EXKURZE V ELEKTRÁRNÁCH

DÍKY OBŘÍMU ZÁJMU PŘIPRAVIL ČEZ NOVÉ STUDIO I PROGRAM

V době covidové distanční výuky se staly virtuální výpravy do nejtřeženejších prostor Česka doslova hitem, energetici je proto ještě vylepšili a nabízejí show, jaká tu ještě nebyla! Elektrárny Skupiny ČEZ mohou nyní zájemci navštívit ze speciálního interaktivního TV studia. Během virtuálního výletu do jaderných elektráren Dukovany a Temelín nebo k zeleným obnovitelným zdrojům čekají účastníky unikátní pokusy, praktické ukázky a soutěže o ceny. Prohlídky „Virtuálně v elektrárně“ absolvovalo z pohodlí domova už přes 31 tisíc školáků i dospělých zájemců.



Proč nosí jaderníci žluté kombinézy? Kolik nožiček má chladicí věž? A jak dlouhý je list větrné elektrárny? To je jen drobná **ochutnávka bohatého energetického menu**, který začali **ve virtuálním**

televizním studiu ČEZ servírovat profesionální moderátoři, zkušení elektrárenští průvodci a experti na telefonu. Zbrusu **nový formát exkurzí do ekologických energetických provozů** oživuje distanční výuku školách a pestruje lidem jednotvárné dny bez zábavy.

Na co ještě se mohou účastníci vylepšeného formátu on-line prohlídek elektráren těšit? Špičková technika interaktivního TV studia umožňuje propojit unikátní 3D modely, animace a videa ze zákulisí. Další



novinkou jsou fyzikální pokusy, originální rekvizity dovezené přímo z elektráren

a prostor pro divácké dotazy. Někteří z virtuální show neodejdou s prázdnou, mají totiž možnost vyhrát v soutěžích o

ceny. „Hosté se s námi podívají i tam, kam se při běžných exkurzích nedostanou. Hravou a názornou formou jim ukážeme, jak se rodí bezemisní energie a kam se ubírá moderní energetika 21. století.

Doufám, že v létě budeme moci naše infocentra a elektrárny znovu otevřít, aby si u nás naši virtuální návštěvníci získané znalosti ověřili. On-line prohlídky ale v určité podobě plánujeme zachovat i nadále,“ říká Kateřina Bartůšková.

Zájem o on-line prohlídky je obrovský, od jejich spuštění na konci loňského roku se k do elektráren virtuálně podívalo už přes 31 tisíc návštěvníků. „A to nemluvíme o pozitivních ohlasech, kterých přišlo nepočítaně. Tohle všechno nás přivedlo na myšlenku posunout hranice ještě o kousek dál a nabídnout lidem v této nelehké době zážitek, na který opravdu nezapomenou. Vymysleli jsme pro ně program, který je ještě rozmanitější, interaktivnější a zábavnější. Těší nás, že touto cestou pomáháme studentům i učitelům zpestřit distanční výuku a umožňujeme lidem alespoň virtuálně cestovat. Věříme, že je zbrusu nová podoba našeho on-line bádání v zákulisí elektráren nabije nejen poznáním,

ale i pozitivní energií,“ vysvětluje **vedoucí infocenter Skupiny ČEZ Kateřina Bartůšková.**

Účast na prohlídkách bezemisních elektráren si zájemci zajistí jednoduše na webu www.virtualnevelektarne.cz. On-line přenos z televizního studia bude probíhat až do konce školního roku. Na každý všední den je vypsáno až 8 termínů hodinových exkurzí – dopoledne

pro školy, odpoledne i pro veřejnost. Připojení probíhá přes platformu MS Teams. **Všechny exkurze jsou zdarma.**

Projekt „Virtuálně v elektrárně“ doplňuje pestrou nabídku vzdělávacích aktivit, které Skupina ČEZ nabízí dětem i učitelům navzdory epidemii. V on-line prostředí například pokračují interaktivní besedy Energie – budoucnost lidstva, týdně také přibývají novinky a zajímavosti na vzdělávacím portálu www.svetenergie.cz

TOPENÁŘSKÝ SERVIS s.r.o. a společenství kominíků a topenářů

bude provádět v naší obci revize kotlů na tuhá paliva. Dále pak provádí revize, kontroly a čištění komínů, kontroly kotlů na plynná paliva.

**TERMÍN REVIZÍ A KONTROL SE USKUTEČNÍ
V NEDĚLI 9. KVĚTNA 2021**

Cena za kontrolu a čištění komínu je 350,- Kč

Cena za kontrolu a čištění plynového kotle je 350,- Kč

Cena za revizi kotle na tuhá paliva je 800,- Kč

**ZÁJEMCI SE MOHOU OBJEDNAT TELEFONICKY
NA TELEFONNÍM ČÍSLE 608 748 989**

VALAŠSKÁ ZAHRADA

farmářské a zahradnické trhy

*Největší výběr sadby, květin a okrasných dřevin
na jednom místě !*

7. - 9. května 2021

Areál camp Sport TJ Rožnov pod Radhoštěm

Otevřeno 8.00 - 17.00 h.



www.valasskazahrada.cz ☎ 723 400 300

Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)
č. 5 / 2021 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135,
dne 30. dubna 2021, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přiděleno
Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází
1x měsíčně nákladem 600 výtisků, není vydáván v regionálních mutacích.